| 15 anpesia 2016 roga

e
LLIKOAA N2 444

5 kaacc. Co6ecedosaHue - I myp
BpeMsi Ha BbIIOJIHEHUE PA6OThI — 60 MUHYT

1. BBIYMCAUTE:
a) % (84706 —(203' 407 + 957)) 0(192150 : 549) =
6) 54918 MHUH-24945 MUH + 6427 MUH =

2. PewnTb ypaBHeHHe: 405 - (9x + 70):4 = 383

3. Prib6ak noiimaJ pri6y. Korpa y Hero cnpocuJ/iv, KakoBa Macca NIOMMaHHOU pbIObI, OH
ckaszas: “Sl gymaro, 94TO XBOCT €€ BecHT 1 KI, r0oJI0Ba CTOJIBKO, CKOJbKO XBOCT U
MOJIOBUHA TYJIOBUIIA, a TYJIOBHILE — CKOJbKO rojioBa U XBOCT BMecTe.” YeMy paBHa
Macca 3TOU pbIobI?

4. Tlnowajp NpsAMOYTroJIbHOTO TPeyroJbHHUKA paBHa 16 cM2. [log6epu AJIMHBI CTOPOH,
o6pasyrwiux npssmMoi yroJ. [locrapaiiTecb HAUTHU HECKOJIBKO PeELIEHU .

5. W3 aByX ropo/ioB OTHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYTY BbI€3KaKT JIBE€ MAIlIUHBI.
CkopocTb OJHOW W3 HUX 56 KM/4Y, 4YTO COCTaBJISIET % CKopocTH Apyrou. Kakum

OyZleT pacCTOsIHHe MeXXJly MalllMHaMHM 4yepe3 2 Jaca IocJjie HavyaJa JBUXKeHUs, eCIU
U3BECTHO, YTO PACCTOAHUE MeXAy ropogamu paBHo 410 km?

6. HaliguTe HaubGoJiblIee IIECTU3HAYHOE YUCJIO, Y KOTOPOTO KaXKaasa nudpa, Ha4nHadA
C TpeThbel, paBHA CyMMe JIBYX MPEAbIAYINUX TUDD.

7. /JlaHbI TPU OKPY>KHOCTHU pasHbIX
AUaMeTpoB 2 cM, 4 cM, 6 cM.
Touku 01,02, O3 — LEHTPbI OKPYKHOCTEM.
HaiiTu nepumMeTp TpeyrosbHuKa 010203.

8. HMeroTcsa iBa KyBILIHWHA: OJUH 06beMOM 8 JI, a BTOPOUH — 06'beMOM 5 UJIH 6 JIUTPOB.
Ha B3rJjisig Hesib3s onpefie/IUTh 00'b€M KYBLIMHA WX BOAblI B HEM. ONUIIUTE, KaK
onpeJeJUTb 06'beéM BTOPOro KyBIIMHA, HAX0/sICh BO3Jie peKu?



